

RO

Din ce sunt fabricate plăcile/panourile?

Plăcile și panourile autoadezive pentru pereți și podele sunt fabricate din material vinilic de înaltă calitate, cu o grosime de 1,1 mm, consolidat cu o plasă PES și adeziv. Stratul autoadeziv este acoperit cu o folie de protecție. Aceste produse sunt extrem de rezistente la întindere, rupere și îndoire. Materialul din fibre sintetice împiedică acumularea microorganismelor și bacteriilor, fiind igienic și durabil.

Înainte de a începe montajul

Înainte de a aplica produsele din vinil pe perete sau pe podea, pregătiți corespunzător suprafața. Îndepărtați toate neregularitățile și curățați bine suprafața (de exemplu, de reziduuri de adeziv) și degresați-o. Montajul trebuie realizat pe o suprafață curată și uscată. Umpleți toate neregularitățile și golurile mai mari de 0,5 mm, deoarece acestea pot fi vizibile prin materialul aplicat. **Sfaturi: 1.** La montajul pe faianță ceramică, asigurați-vă că rosturile nu sunt mai late de 2 mm. Pentru rosturi mai late, umpleți-le și nivelați suprafața. **2.** Dacă produsele sunt montate în spatele unei plite pe gaz, păstrați o distanță minimă de 20 cm față de flacără. **3.** Temperatura camerei în timpul montajului trebuie să fie de cel puțin +10°C.

Aplicarea plăcilor sau panourilor vinilice autoadezive:

1. Așezați plăcile sau panourile vinilice într-un loc sigur și verificați alinierea modelului. Asigurați-vă că produsul corespunde comenzii și că nu prezintă defecte. În cazul unor deteriorări, contactați-ne imediat prin e-mail sau telefon. **2.** Înainte de montaj, îndepărtați folia de protecție de pe spatele produsului. Aliniați placa sau panoul la suprafață și apăsați ferm, acordând o atenție deosebită marginilor. Montați piesele următoare fără a lăsa spații și ajustați modelul cu precizie. Dacă este necesar, folosiți un cutter pentru a tăia materialul. **3. Atenție!** Adezivul atinge aderența maximă după 24 de ore. Nu folosiți produsele montate în acest timp (nu mergeți pe ele, nu le curățați etc.).

Cum se curăță plăcile și panourile? Pentru curățarea plăcilor sau panourilor vinilice, utilizați o cârpă umedă și detergenți blânzi pentru a vă bucura de ele o perioadă îndelungată!

IMPORTANT! Respectați măsurile de precauție în timpul utilizării acestui produs.

Produsul este fabricat din vinil – manevrati cu grijă pentru a evita deteriorarea în timpul instalării și utilizării. Nu plasați produsul în zone expuse contactului direct cu focul. Păstrați departe de copii – risc de sufocare cu părți mici sau folia de protecție. În caz de deteriorare a materialului (ex. crăpături, rupturi), opriti imediat utilizarea și eliminați produsul în siguranță. Nerespectarea acestor recomandări poate duce la deteriorarea produsului sau la răni corporale.

